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OEMATA MAGHMATIKQN B’ AYKEIOY
OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1°

A. Aitvovton ta dtavoopata a = (x,,y,), B=(x,,y,). Na anooeiete OtL:

(X]7 Y]) + (X2’ Y2) = (X] + X27 Y1 + Y2) (HOV(lSSQ 5)

B. Eoto a, B, v aképatot pe a=0. Na amodeiete v 101010

Av o | P xat aly, tote al (P +vy) (novadeg 5)

I'. Na yapakmmpicete cav cwoto (£ ) N AdBog (A ) T mopaKdT® TPOTAGELS:

1. H eElomwon ¢ evbelag mov dépyetan omd 10 onueio My(Xo, yo) Kot €xet
oLVTEAESTN 01EVOVVONG A, ivar: y — yo = A ( X — Xo). (novaosg 3)
2. Hwoémta —23 =6-(-3) - 5 exkppdlel v tavtomta ¢ dwipeong (—23) : 6
(novaodeg 3)
3. Ot ovvietaypéveg tov uEcov M 1ov vBOYPAUIOL TUNUOTOG HE AKPOL TOL CTUELD
A(x1, y1), B(Xz, y2) divovton amd Ti¢ oy€oels:
x=X1X,  y_¥tYy. (novédec 3)
2 2
4. H epantopevn e mapafornc y* = 2px (p=0) o1o onpueio e M(x1, y1) éxet
eGiowon:  yy1 = 2 p(x+xp). (novadsg 3)
5. Av 10, S10vOGRATO 0 = X,y B = (x,,y,) €lvon mapaiinia, tote
Xy, =X,y =0 (novadsg 3)
®EMA 2°
‘Eoto v Oetikdg aképaiog.
A. Na anodeifete 0tL yo kébe v=2 eivan 2" >3 v -5, (novadeg 10)
B. Alveton m e€lomon
2 2
X y
- =1 1
2" 5-3v ( )

Noa amodei&ete Ot

1.

I'a v =11 eClowon (1) napiotdvel 1cookeAn vrepPoin. Na Bpeite Tig eotieg
NG Kol Vo, YPAWETE TNV EKKEVIPOTNTA Kot TG EEICMGELS TOV AGLUTTOTOV TNG.
(novaosg 8)




2. T k@Be v > 2 m e€icwon (1) mapiotdvel Erdenym mov ot eotieg ¢ PpiokovTon
oTov dEova X 'X. (novadeg 7)

®EMA 3°
O xoKiog C tov oyfuartog £xel kévipo 1o onueio K(0, 1)

kot axtivae p =2. To onueio M(a, B) eivon ecoteptkd TOL

C.

A. Noa arnodeiéete 011

(1) Ot cvvretaypéveg Tov onueiov M(a, B) emainbevovv W
2 2 .
mv oyéon: X +(y—1)" <4. (novaosg 3)
(1) H evbeia x = 2, av mpoektobel, epantetar oTov y
Kokio C. (novaosg 4)

B. Alveton m e€iomon
M (x=2)+2h(y-1)-x-2=0 (1), omovrecR.
(1) Na amodeilete 011 Yo kaOe Ty ™¢ mapapétpov A 1 e€icwon (1) napiotdver
evleia. (novaodeg 6)

(i1) Oswpovue o onueion N(Xo, Yo) HE X#2, To omoia 0ev aviKovv ce gvubeio pe
eClowomn ¢ popeng (1). Na Bpeite to yemuetpkod toug t6mM0. (novaosg 12)

OEMA 4°

Ye ovotnua cvvietaypevov Oxy Bempovue tpia onueia A, B, I' Tov povadiaiov
KOKAOV, Y10l TOL OTO10L VILAPYEL 1) LIOOTNTAL:

—_

20A =4Bl + AT
Noa amodei&ete Ot
(1) T g dSrovvopatikéc axtiveg tov A, B, T 1oyvel n oyéon

30A +40B =500 (novaosg 5)
(i1) Ta dtavdopata OA,OB &ivat KGDEeTO. (novaosg 8)
(1) "o v yovia tov dtovooudtov OA,Ol sivo:

cuv (OA,OT) = % (novaoseg S)
(1v) Av det( OA, OB ) etvan 1 opilovoa TV S1OVUCUATOV OA,OB , T01€

det(0A, 0B ) = £1 (novadeg 7)

x=2



